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DIRECTORES, ENCARGADOS DE AREA, SINDICATO Y PERSONAL EN GENERAL. 
PRESENTE

Por medio de la presente reciban un cordial y afectuoso saludo, deseándoles éxito en el desempeño de sus funciones, me permito informarles que de conformidad a lo dispuesto por los artículos 09 y 11 de la Ley sobre el Escudo, la Bandera, y el Himno Nacionales, el día 13 de septiembre se establece solemnemente como "Aniversario del sacrificio de los Niños Héroes de Chapultepec" por ende se rendirán los honores correspondientes a nuestra Bandera Nacional en los términos de ley y de carácter OBLIGATORIO. 
Así mismo me permito informarles que de conformidad con lo establecido por el Articulo 38 de la Ley para los Servidores Públicos del Estado de Jalisco y sus Municipios, se les comunica que se SUSPENDEN LABORES el día lunes 16 de septiembre del presente año, en conmemoración del Aniversario de la Independencia de México, señalando que algunos departamentos por su actividad que desempeñan deberán de prever las guardias correspondientes, y de igual manera se les convoca con carácter OBLIGATORIO para acudir puntualmente a las 8:00 horas en el Jardín Municipal donde se rendirán los honores correspondientes a nuestra Bandera Nacional y al culminar dicho acto dar seguimiento al tradicional desfile, lo anterior para que haga extensivo dicha información a su personal asignado, indicando que deberán de registrar su asistencia puntual en el reloj checador de presidencia y de incurrir en las instrucciones del presente oficio será acreedor al descuento de un día de salario, de igual manera la indicación por parte de la Dirección de Educación respecto a la vestimenta, será camisa blanca y pantalón azul de mezclilla. 
Sin otro particular por el momento me despido de usted, reiterándole mi consideración y respeto, quedando a su completa disposición para cualquier duda y/o aclaración.
ATENTAMENTE 
"2019, Año de la Igualdad de Género en Jalisco"
Tecalitlán, Jalisco a 10 de septiembre del 2019
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