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AVISO DE PRIVACIDAD CORTO DEL 
JUZGADO MUNICIPAL DE TECALITLÁN.



El Juzgado Del H. Ayuntamiento de Tecalitlán, Jal, con domicilio en Portal Victoria No. 9, colonia Centro en Tecalitlán, Jalisco, México con código postal 49900, teléfono (371) 41-8-01-69, con página de internet http://www.tecalitlan.gob.mx/, utilizará sus datos personales recabados para:
Los datos personales serán utilizados para:
· Para los efectos de poder citar a las personas involucradas en problemas vecinales y poder conciliar a los mismos respecto del problema suscitado entre ellos. 
· Para llevar un registro y control, de las incidencias de las personas que cometen faltas a los reglamentos de policía y buen gobierno.
· Para verificar si las personas arrestadas por violaciones a los reglamentos de policía y buen gobierno, cuentan con algún antecedente o registro por otras faltas y si los mismos no se encuentran involucrados en algún hecho delictivo.
· Para elaborar por escrito y a solicitud de las partes, las actas de conciliación o convenio entre las partes en conflicto.  
Para mayor información acerca del tratamiento y de los derechos que puede hacer valer, usted puede acceder al aviso de privacidad integral a través de: www.tecalitlan.gob.mx o en el correo electrónico:    transparenciatecalitlan@gmail.com
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