	EVALUACIÓN DE PROGRAMAS
[bookmark: ente]MUNICIPIO TECALITLÁN
[bookmark: periodo]DEL 1 DE ENERO AL 30 DE JUNIO DE 2022



	[bookmark: cuerpo]Para el programa de mayor atención al número de adultos mayores en el municipio de Tecalitlán en el primer semestre de la gestión del 2022 se cumplió con más del 50% de la meta programada en el año, ya que hubo mucha concurrencia en el departamento de servicios médicos municipales.
Para el programa de personas vulnerables se logró atender solamente a 530 beneficiarios lo cual representa un 3.2% de lo que se tenía estimado, ya que debido a que se cerró el programa estatal de comedores comunitarios hubo una baja en atención a personas vulnerables y se planea la reestructuración del programa convirtiéndolo a recurso propio para municipal.
En el programa de disminuir el porcentaje de cuentas vencidas en el cobro del impuesto predial se logró recuperar un 12.85% de la cartera vencida de morosos gracias a que se reactivó el programa de generación de requerimientos.
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Bajo protesta de decir verdad declaramos que los Estados Financieros y sus Notas son razonablemente correctos y responsabilidad del emisor.

