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	[bookmark: cuerpo]En las metas planteadas para el ejercicio 2021 en lo que se refiere a bajar la tasa de morosidad del 2020 aumento un poco en el 2021 debido a que en 2020 se implementaron estrategias para apoyar a las personas a ponerse al corriente en cuanto al rezago de sus cuentas y en 2021 por motivos de la pandemia hubo escaso ingresos, no obstante se obtubo una buena recaudación.

Y en la meta de satisfaccion de atencion a los ciudadanos en 2021 aumento la atención de solicitudes dandole al ciudadano atencion de calidad usando los cuidados necesarios como uso de cubrebocas y gel antibacterial para poder recibir las solicitudes de los ciudadanos y tratar de frenar el Covid-19. Siendo así, aumentaron las solicitudes de la ciudadania permitiendo mejorar la meta respecto al 2020 en cuanto atencion a las solicitudes recibidas y atendidas por parte de este gobierno municipal.
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Bajo protesta de decir verdad declaramos que los Estados Financieros y sus Notas son razonablemente correctos y responsabilidad del emisor.

